

Protokoll från styrelsemöte 20-03-11 kl. 18.30 i FOS-huset, Norrtälje

Närvarande styrelsemedlemmar: Ann Axelsson, Christina Söderman, Bjarne Bjurström, Agneta Hellström, Staffan Persson

1. Ordf. Ann Axelsson hälsade välkommen och öppnade mötet. Staffan Persson förde protokollet. Bjarne Bjurström och Agneta Hellström utsågs till protokolljusterare.
2. En av våra kontakter på Norrtälje kommun har varit ute på plats där Nenningesund ska gå under Rådmansövägen för att få en bild över hur det ser ut och hur passagen ska kunna lösas på det mest kostnadseffektiva sättet. Föreningen ska boka ett möte med Norrtälje kommun för att visa/gå igenom en ritning på en rörbro under Rådmansövägen som är beställd av Sweco. Det ska samtidigt visas underlag på mätningar av vattenströmningarna som ska beställas av IVL.
3. Ann Axelsson har träffat professor Lena Kautsky för att diskutera hur hon och hennes man Nils eventuellt kan två stötta projektet. Båda är miljöexperter, Lena på alger och miljögifter och Nils är marin ekotoxikologi, och de bor i området. Mötet föll väl ut och föreningen får använda dem som bollplank.
4. Föreningen har i vanlig ordning anmält sig till Rådmansödagen som är tänkt att gå av stapeln 27 juni. Vi är dock medvetna om att den kan flyttas fram pga rådande pandemi.
5. Birger Winblad har deltagit i ett seminarium om övergödning där man också presenterade en ny robotteknik för att sugmuddra sjöar, som eventuellt kan vara aktuellt för projektet. Teknikmarknad som är knutna till KTH arrangerade och har tagit fram tekniken. Birger undersöker detta vidare.
6. Ekonomi BG 173 265,13 kr PG 33 710,77 kr
7. Nästa möte 22/4 2020

Vid protokollet

Justerat per e-post

Staffan Persson

Bjarne Bjurström

Agneta Hellström